

Erratum-Corrigendum **Volumen 42 (2020)**

Corrigendum

Lázaro-Bello JA. 2020. Novedades agrostológicas en la provincia de Valladolid (España). Anales de Biología 42: 31-35.

Published on-line: 02/vii/2017

Se ha detectado una pequeña errata porque el nombre de los autores de la especie *Molineriella laevis* tiene los paréntesis correspondientes más situados (p. 33). Ahora pone “*Molineriella laevis* Brot. (Rouy)” y debería poner “*Molineriella laevis* (Brot.) Rouy”.

A small erratum has been detected in the placement of the brackets of authors of the species *Molineriella laevis*. In the article, it is written “*Molineriella laevis* Brot. (Rouy)” and it should be written “*Molineriella laevis* (Brot.) Rouy”

Nuestras excusas por estos errores

We apologize for these errors

Juan José Presa & Francisco Collantes

Editores

Editors